

TERMINOS Y CONDICIONES

Los siguientes términos y condiciones describen los derechos y responsabilidades bajo las cuales usted puede utilizar este Sitio Web, los mismos regulan los servicios ofrecidos por Blue Corporation, los cuales pueden ser solicitados por el usuario a través del portal de internet o las páginas relacionadas a la empresa.

Por lo anterior, la empresa sugiere al usuario que lea cuidadosamente y revise de manera periódica los términos, condiciones y documentos emitidos por Blue Corporation, ya que en cualquier momento pueden ser actualizados y/o modificados.

Política de Privacidad:

La presente Política de Privacidad está dirigida al usuario para informarle sobre las prácticas de recopilación, uso y divulgación de la información personal que Blue Corporation puede recopilar sobre el usuario. Blue Corporation le solicita que previo a compartir e ingresar cualquier tipo de información personal en el Sitio Web se tome el tiempo para leer la presente Política de Privacidad.

Menores de Edad:

El sitio Web deberá ser utilizado únicamente por mayores de edad, por lo que Blue Corporation, no se responsabiliza si en algún momento personas menores de edad ingresan datos personales o de terceras personas al Sitio Web. Por lo anterior y debido a que Blue Corporation no tiene una manera segura de comprobar la verdadera identidad y edad de las personas que ingresan al Sitio Web, Blue Corporation no se responsabiliza por cualquier información personal ingresada al Sitio Web.

Propiedad de Información:

Los datos personales que el usuario ingrese al Sitio Web se consideran de manera confidencial y privada, el usuario está de acuerdo que todos los datos puestos en el Sitio Web son ingresados de manera voluntaria por su persona. El usuario tiene prohibido enviar, proporcionar o transmitir información ilegal, amenazante, difamatoria, obscena, pornográfica o cualquier información que pueda provocar alguna responsabilidad civil dentro del Sitio Web.



Aceptación:

Al momento que el usuario ingresa cualquier tipo de información al sitio web, está aceptando todos los términos y condiciones, el usuario al compartir cualquier información personal en el Sitio Web, acepta que Blue Corporation pueda recopilar y divulgar esta información de acuerdo con los términos y condiciones.

Uso del Contenido:

El usuario al aceptar este acuerdo, esta adhiriéndose a las políticas de creación, administración y privacidad de la información ingresada en el Sitio Web de blue Corporation, a las cuales puede renunciar en cualquier momento, dejando de utilizar este Sitio Web.

Compromiso de Blue Corporation:

Blue Corporation se reserva el derecho de la información proporcionada por el usuario, como proveedor de servicios de telecomunicaciones, es responsabilidad de Blue Corporation mantener lo más actualizado, innovador y moderno en relación a telecomunicaciones, ofreciendo al usuario el mejor servicio y/o propuesta.

- La cotización tiene vigencia de 15 días a partir de la fecha de su generación.
- Los costos de la proforma se generarán en base a la información que sea ingresada por el usuario.
- Precios no incluyen IVA.
- Dentro de los límites los precios y modelos pueden tener una variación o recargo adicional por costos no contemplados al momento de realizar una visita técnica.
- La presente proforma incluye visita técnica en perímetro de la ciudad con un costo de \$0.00 y en el interior tiene un costo de \$50.00 (Pago anticipado).
- Equipos sujetos a disponibilidad.
- Servicio cotizado está sujeto a previa factibilidad (Evaluación de cobertura).
- Se sugiere al usuario leer detenidamente las especificaciones de equipos.
- La cotización no implica una confirmación de trabajo y/o responsabilidades de Blue Corporation para con el usuario.

Se estará enviando una respuesta en el tiempo de XXXX, agradecemos su atención al mismo, cualquier duda puede comunicarse a nuestro PBX (+502) 2375-0300 o a través del correo info@blue.net.gt